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Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

από το 1976
NitroFarm

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ 
ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.

Συστήνεται η χρήση καλλιεργητικών τεχνικών και φυσικών και βιολογικών μεθόδων ώστε να 
περιορίζεται ο πληθυσμός των εντόμων και να μειώνεται ο αριθμός των εφαρμογών στις απολύτως 
απαραίτητες για αποτελεσματικό έλεγχο. 

100ECcypermethrin (συπερμεθρίνη) 10% β/ο
Γαλακτωματοποιήσιμο υγρό (EC)

Πυρεθρινοειδές εντοµοκτόνο, επαφής και στοµάχου. ∆ρα στο νευρικό σύστηµα 
+των εντόµων, παρεµποδίζοντας το κλείσιµο των διαύλων Na  στους νευράξονες 

των νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει ως αποτέλεσµα µια συνεχή νευροµυϊκή 
µεταφορά µηνυµάτων, που οδηγεί σε υπερδιέγερση, παράλυση και θάνατο των 
εντόµων. Επίσης ασκεί αντιτροφική δράση.

Ευρύ φάσμα δράσης (βλ. ετικέτα).

Η πρόσβαση των ανθρώπων στις περιοχές που έχουν ψεκαστεί µε το σκεύασµα είναι 
δυνατή χωρίς κίνδυνο αφού στεγνώσει το ψεκαστικό διάλυµα. 

Δεν απαιτείται η τήρηση χρονικού διαστήματος ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και 
σποράς/φύτευσης της προστατευόμενης καλλιέργειας ή σποράς/φύτευσης των 
καλλιεργειών που ακολουθούν.

Έχει χαμηλή υπολειμματική διάρκεια (τελευταία ασφαλή επέμβαση σε τομάτα και 
μελιτζάνα θερμοκηπίου 3 ημέρες, λοιπές εγκεκριμένες χρήσεις 7 ημέρες).

Η δραστική του ουσία ανήκει σε διαφορετική χημική ομάδα από αυτές των 
οργανοφωσφορικών, οπότε μπορεί να ενταχθεί σε πρόγραμμα εναλλαγής σκευασμάτων 
με διαφορετικό τρόπο δράσης για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας.

Συσκευασίες:
1. Φιάλη. 50, 80, 90, 100, 125, 150, 200, 250, 300, 400, 500, 600, 800 (κ. εκ.) και 1 L. HDPE, 

COEX (HDPE/PA). 
2. Μπιτόνι. 2L, 3L και 5 L HDPE, COEX (HDPE/PA).
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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ

100EC

05/2020


	Page 1
	Page 2

